
　謹んで新年のご挨拶を申し上げます

　町民の皆さまにおかれましては、健やかに新春をお迎えのこととお慶び申し上げます。日頃は、町政

並びに議会活動にご理解とご協力を賜り、心より厚くお礼を申し上げます。

　さて、昨年は、ようやくコロナ禍から抜け出し、徐々にこれまでの日常を取り戻すことができた一年

であったのではないかと思います。「太子聖燈会」や「夏祭り」、そして「竹内街道灯路祭り」に「ふれ

あいTAISHI」といった太子町の風物詩が、ほぼ従来通りの形で開催できたことは、本当に、心から嬉し

いことでした。しかし、突然の金剛バス全路線廃止のニュースは、大きな影響を与えました。そのため、

議会においても「地域公共交通対策特別委員会」を立ち上げるなど、日常生活に不可欠である移動手段

を確保するため、全力で取り組んでいるところです。引き続き、皆さまの声をお聞きしながら、地域公

共交通の維持と拡充に取り組んでまいります。

　また、太子町議会ではタブレットの導入によるペーパーレス化や、本会議のライブ配信に加え、今年

には録画配信も新たに開始し、開かれた議会となるよう取り組むとともに、

地域が抱える様々な課題の解決に向け多様な声を集め、その負託にこたえ

て議論を重ね、議会としての役割と責任を果たしてまいります。

　結びに、本年も相変わらぬご支援、ご協力をお願い申し上げますとともに、

皆さまにとりまして健康で実り多い一年となりますよう心よりお祈り申し

上げまして、新年のご挨拶とさせていただきます。

太子町議会議長　山田　　強
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大阪維新の会大阪維新の会
◎建石 良明
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の年を健やかにお迎えのこと
とお慶び申し上げます
太子町民の皆様が、今まで努力さ
れてきたことが実を結び様々な願
いを叶えてくれるだけでなく、物
事をいい方向に導いてくれ、成就
する年になるようお祈りいたしま
す。
将来の太子町の道筋を覚悟をもっ
て本年も示していきますので宜し
くお願いいたします。

しなが会しなが会
◎斧田 秀明

謹んで新年のお慶びを申し上げま
す
旧年中は大変お世話になりまし
た。本年はこれまで以上に皆様の
お話を聞かせていただき、バス問
題等課題に取り組み住みやすい街
太子町が実現できるよう励んでま
いります。
本年もご指導ご鞭撻の程お願い申
し上げます。

公明クラブ公明クラブ
◎辻本 ひろゆき

新年明けましておめでとうござい
ます
昨年は、コロナ感染症も5類へ移
行し多くの方がイベントに参加し
て頂きました。
今年は、辰年です‼龍は、あらゆ
る物事をいい方向へ導いてくれる
力があるとされています。
皆様のさらなる一歩前進の年であ
りますように。

2024 年2024 年　太子町議会 　　太子町議会 　会派別抱負会派別抱負

◎幹事長

自由民主党自由民主党
◎山田 　強
　辻本 　馨
　中村 直幸
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旧年中は私達自由民主党議員に対
しまして格別のお引き立てを賜り
厚く御礼申し上げます。
さて、本年の干支は甲
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であり
ます。十二支の中で、唯一架空の
動物として存在する龍は、九種類
の動物が合体した姿を現している
とされています。神の化身と言わ
れている龍神は神の世界の最高位
の称号を現わすものとされていま
す。この広い三千世界に生きる私
達は、常に世の中の人が仲良くお
互いに助け合って日々生活して、
戦争や災害のない平和で暮らして
いける世の中の実現に取り組まな
くてはなりません。昨今は兎角生
きづらい社会ではありますが子ど
もたちに夢を、若者達には希望を
与え、働く世代の人々には幸せを
感じる。こういった社会の実現に
向けて努力していく事が肝要で
す。そして、ここまでこの国を引
っ張って来て頂いた先達には感謝
を捧げたいと思っております。今
年一年全力を尽くして住民皆様の
負託に応えていく所存でございま
す。天空より龍神様のご加護が本
町に賜りますようにご祈念申し上
げます。

日本共産党日本共産党
◎西田 いく子
　藤井 千代美

新春のお慶びを申し上げます
二度と戦争はしないと誓った日本
国憲法のもと日本は、平和を貫い
てきました。しかし、今なお世界
の至る所で戦火は絶えず、子ども
たちの命が奪われていることに多
くの方が心を痛めています。日本
共産党は、国連憲章、国際法に基
づいて、国際社会が力を合わせる
ことを求め、平和な世界を築くた
めに力を尽くします。
国民の声を聞かない岸田政権、住
民の声を聞かない町政では、私た
ちの暮らしは良くなりません。政
治が変われば暮らしは変わりま
す。日本共産党は、平和を守り、
住民の暮らし・命を守る政治実現
に今年もみなさんとご一緒に頑張
ってまいります。
本年もよろしくお願いします。

自民クラブ自民クラブ
◎ 森田 忠彦
　 村井 浩二

健やかな一年の始まりに感謝を込
めてお慶び申し上げます
住民の皆様におかれましては、輝
かしい新春をお迎えのことと存じ
ます。
昨年は、侵略戦争が拡大し国際秩
序の不安定感や物価高騰そして、
98年間この地域の町づくりを支え
ていた金剛バスの全線廃止に伴
い、新たな公共交通がスタートし
た年でした。
ピンチはチャンス。住民の皆様の
生活の足を確保するためにさらな
る充実に力を尽くす所存です。
今後も住民の皆様が安心して暮ら
し続けられる町、活力ある平和な
町、そして、鯉が龍門を登り切っ
て龍になったように、力強く進め
る所存です。本年もご支援をお願
い申し上げます。

 森田忠彦 　  山田強     中村直幸 森田忠彦 　  山田強     中村直幸
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